

В муниципальном образовании Московская застава депутаты и муниципальные служащие отчитались о своей работе в 2016 году перед жителями округа. О ней на встрече подробно рассказала глава МО Московская застава Валентина Афонькина.

Диалог с округом

Вначале она сообщила, что в прошлом году представителями местной власти по личным вопросам было принято 249 граждан, и это без учета приема граждан сотрудниками отдела опеки и попечительства.

Далее глава округа сообщила, что с участием депутатов проводились обследования состояния благоустройства и содержания территорий, проводился мониторинг того, как исполнялся бюджет. В 2016 году проведено 13 заседаний Совета депутатов, принято 32 решения, из которых 14 являются нормативно-правовыми актами. Эта работа ведется планомерно, с серьезной подготовкой, принимаемые документы согласовываются с юристами, экономистами, прокуратурой. Изменения законодательства в отношении полномочий местного самоуправления потребовало корректировки Устава муниципального образования, который был принят в новой редакции Советом и утвержден министерством юстиции Российской Федерации 15 февраля этого года.

Основные функции местной администрации связаны с исполнением бюджета, который ежегодно принимается депутатами. Все целевые программы создаются на основе пожеланий и предложений жителей. То, что невозможно реализовать в текущем году, включается в перспективный план развития и находится на контроле до исполнения. Так, в прошлом году, к сожалению, не удалось установить полусферы, посадить деревья и кусты по пяти адресам. Всё невыполненное будет доработано в 2017 году.

– Основа нашей общей работы, – подчеркнула В.И.Афонькина, – это местный бюджет, в 2016 году он составил по доходам 125 млн., его исполнение на конец года – 99, 34%.

В структуре расходов бюджета Московской заставы (67% от общей суммы расходов, или 103 млн.) основным показателем по-прежнему является благоустройство.

Кроме того, приоритетными направлениями расходов бюджета в 2016 году были также молодежная политика, опека и попечительство, военно-патри-



отическому воспитанию граждан среди внутригородских образований Санкт-Петербурга» программа МО Московская застава заняла I место.

Совместно с Администрацией района был воплощен в жизнь проект благоустройства двора по адресу: Варшавская ул., д. 16 с хорошим зонированием элементов площадки, с установкой многофункциональных тренажеров для детей с ограниченными возможностями. Местная власть МО Московская застава постоянно ищет новые формы вовлечения своих жителей в процесс самоуправления. Продолжают работать Общественный Совет муниципального образования, Совет представителей общественных и ветеранских организаций. Для укрепления и активизации связей, для расширения информированности в 2016 году проводились встречи жителей с представителями прокуратуры; подобный опыт будет продолжен и в наступившем году.

В округе ведется прием помощниками депутата Государственной Думы Милонова В.В., помощниками депутата Законодательного собрания Макарова А.А. по адресу: Свеаборгская ул., д. 8. Информация о времени приема регулярно публикуется в газете. По четвергам начался прием представителей малого и среднего предпринимательства – с 16.00 до 18.00. С нового года каждый второй и четвертый вторник месяца жителей консультирует и специалист Пенсионного фонда. Глава округа выразила надежду, что прямое общение с представителями разных структур позволит быстрее и качественнее реагировать на обращения жителей.

Отдельно остановилась В.И.Афонькина на вопросе исполнения государственного полномочия в области административной практики, в рамках закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». К сожалению, в ныне действующем законе Санкт-Петербурга имеют место отдельные нестыковки с Федеральным законодательством. Примером может служить отсутствие полномочий у специально назначенных сотрудников муниципального образования по получению персональных данных правонарушителей, которые должны использоваться для законного и надлежащего оформления необходимых документов, доказывающих факт административного правонарушения. Отсутствует и законодательное закрепление права этих сотрудников требовать у граждан документы, удостоверяющие личность. Нет законного права действовать согласно



Правилам дорожного движения в вопросах пресечения езды и парковки на тротуарах и, как следствие, на газонах. Есть и другие препятствия. Однако, несмотря на имеющиеся «отдельные законодательные шероховатости», все же удается решать возложенные на местную власть задачи. Эффективную помощь в работе по профилактике административных правонарушений на территории округа оказывают сами жители Московской заставы. В течение года они постоянно информировали органы местного самоуправления о разного рода нарушениях: несанкционированной торговле в неполюбованных местах, езде по газонам и парковке, расклейке различной рекламы (в том числе ее нанесение на асфальт), наличие во дворах бесхозных и разбитых машин. Это очень помогло местной администрации; на такую помощь хочется рассчитывать и в дальнейшем.

Важнейшим вопросом сегодня становится и организация методического обеспечения стратегического планирования на местном уровне. Совершенствованию такого планирования может способствовать инициатива населения муниципального образования по определению главных стратегических ориентиров. Это повысит легитимность планирования на местах, поскольку даст возможность жителям непосредственно участвовать в выражении своих долгосрочных интересов.

Исходя из этого, в 2017 году основными направлениями работы муниципальной власти Московского района станут:

- работа по обеспечению единства мероприятий, проводимых исполнительными органами государственной власти района и муниципалитетами при осуществлении благоустройства территорий;

- повышение уровня участия граждан в процессе выработки и принятия решений органами местного самоуправления в сфере благоустройства и создания комфортной среды обитания;

- усиление внутреннего контроля и поиск новых подходов к организации работы опеки и попечительства, усиление профилактической направленности по предотвращению и своевременному выявлению неблагополучия в семье на ранней стадии.

Завершая свое выступление, Валентина Афонькина подчеркнула, что следует помнить: планы и задачи, пусть даже четко сформулированные, могут быть решены только благодаря слаженной работе всех уровней власти при активной поддержке жителей Московского района.

Более подробно о результатах работы местного самоуправления жители смогли узнать, ознакомившись с буклетом, который был выпущен специально ко дню этой встречи. Кроме того, им вручили и справочник со всеми телефонами нужных служб района, а также информацией по налоговому и пенсионному законодательству.

